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Наша пролетарська культу видержує и, прЖята я* цінні ПГрНІІіур УАЦУЦІрТЦ рсиціж, про яку ми вважаємо 

ра йде ша змнп буржуазної. І в новому будівництві. З с«і иииДПЯПи МШПІиїВ тут потрібним дати деякі ін- 
ітреба принвти, шо вона буде точки погляду ми повинні В 1ІІҐПТТ формації. На сій конференції,
їй протилежна, як капіталі' підходити до всього. 1 АПІЛІІі ІЗ. марта 1920, - взяли участь
стичний устрій з господар- Візьмемо науку. В сучасно-! ,, . ось які особи й парти: Ф. Піт,
ського боку протилежний со-.ну громадянстві, чим дальше Чотири нарти. • Ф Виліс, Я Ф Годеон — вія
ціалістичиоиу. Капіталістам,йде розділ праці, там бС&ше В Англії, Скотландії і Пів- Бритійської
ний устрій анархічний, і його ; повстають спеціалісти, що не денній Валії істнують аж чо- ПІартії (В. S. Р.); Е-' Тейдор, А. І 
ідеольогія індивідуалістична стільки глибоко розріж нені ер- тири партії, які по своїй заса- Сніг, Т, Мічель — Від Соція-
устрій соаіялістнчннй базуеть ганізжційно-ідейво, що иноді дай і тактиці нічим по суп лїстичної Робітничої Партії ----------------- І/не ми одні . терпимо від
ся на колективній творчій пра навіть не розуміють один дру одна від другої не рідшать ся, (8. L Р.) ; С. Паикгорст, Л. ппллимт„. ПІПШШІ большевиків. Отеє недавно во
ці. ідеольогія його буде стро того, бо наука буауеть ся по але ще досі не приступили до Сміт, Лоріцон — від Робітни ПРОПАМЯТНА ЗАПИСКА н" зовсім приєднали до себе
го моністична, цільна. Той ріжним методам> Най треба рішучого злитя своїх органі- 401 Соціялістичної Федерації ; дві партії — боротьбістів на

не аіхвіям. ЗМІСТ досвіду, що дає нам нашtпереглянути й инші цїнности зацій в одну комуністичну ; (8. W. Р.); та Н. Едвардс, Ф (Маленький фейлетон.) ■ Україні і максималістів в Ро-
Релакяія prводите *■ иеріае. час. настільки великий, що він буржуазної культури, цінно- партію. Всі вони поділяють Філей, Д. Фіпен — від Півден

не тільки недоступний індиві-. ста мистецтва : музику, пое- прінціли Третого Інтернаціо- Ведійської Соціалістичної 
альнуму пізнаню, але навіть зію, малярство і т. д. Ся пе- малу, визнають його тактику Громади (S. W. S. S.)

. MtebBrd â ■eOragor Sts. не вкладаеть ся в сучасні фор- реоцїнка буде найкращим за- і весь чдс ведуть в тому на- Бритійська Соціалістична
ми пізнана. Потрібні нові собом будівництва нової про- прямі свою агітаційну і про- Партія^ що раніш вимагала
форми, що могли би вільно 'лєтарської культури. Мистеи- пагандійну роботу. Всі вони собі право залишати ся в^ря

організація ' відмовили ся брати яку-будь j лах реакційної Робітничої, Декларація ангіїй- 
|досвіду в його постійному житя: пролетаріат зрозуміє участь в Другому Інтернаціо- Партії і тим розбила поперед ськнх Робітників
розвитку. Нові форми при краще свій, ідеал, коли він кра наді й за часів війни рішучо и> переговори, — нині вже го-, ' партій. Наприклад з партії лї-
веїй грандіозній складности ; су й велич його пережне під стояли проти якого-будь по- това була зробити такі великі | Дорогі товариші! внх с.-р. силоміць прилучено
повинні бути гармонійні. Ка- вражінем художнього образу, ' пертя своєї буржуазії, в її вій- уступки задля великої справи В доповнене до того, що до комунізму найвнднійших 
віталістична культура, як а- словесного, музикального, в'ськових акціях проти осеред- обеднаня, щоб -аж усунути наші представники « оповіли провідників: Колегаев, БііГен- 
нархічна, ис в стані дати сі мадяреві або архітектурі ніх держав і виявили значну спірну точку до степені її при-'Вам в особистих розмощ, на ко, Саблїн, Закс і богатої ин-
нові ф.рми, строго монїстич- Приведу приклад із недавно- байдужність до питань "без- нятности всіма ' иншими гру-'зборах друкарів в ухвалі про ших. Не спасли ся від сего не-

Блс менти культури будуч ні Тільки пролетаріят зможе го минулого. Робітник почу- печности імперії т^ захисту пами. Перша їх у ступка була ' незносне положене нашої пар- щастя і анархісти, котрі втра-
ности мають коріні в культур! виконати сю кольосальну твор вае себе неспссі§иим брати у- світової демократії" від “ні- така, що вони годили ся на ; тії, переслідуваної большеви- тили богатьох добрих людий
попередимх поколінь. Такий ;Чу працю часть в демонстрації, ііго має мецького імперіялїзму". Вони замовчане питаня про союз з кани, ми уважаємо потрібним в роді Новомірського.

Буржуазна культуру пере- відбути ся. Всякого рода осо- вважали кожду буржуазну де-1 Робітничою Партією аж до особливо докладно спинити Дрлучаючи при сім веди- 
нулому. По великій революції жила добу народин, розцвіту бисті побоюваня здержують мократію вартною хиба доб- ■ здїйсуеня обеднаня, але через ,ся на нових методах найгруб- кий спис членів нашої партії, 
1789 р. Франція вступила в g упадку. Тепер ся культура його, але ось згуки Mapce.it рого набою, щоб висадити її \ три місяці по тому нова Кому- того насильства над нашою зраб.ованих 
історію під знаком буржуаз- стала контрреволюційною. І зи проникають в бідну домів- в повітре; а чи вона була нь!нїстична Партія мусїлаб поста!партією Т боку большевиків. 
иої культури Але ми знаємо, наша культура" повинна ne- ; ку, захоплюють його; піддав- мецькою чи француською, то^ви™ на референдум
що елементи буржуазної куль- рейти ріжні стадії розвитку шись задиву згуків, він при- справи не міняло. про вступ до Робітничої Пар- і жаль, не можемо вам сказати, містичну працю, ми старанно
Тури закладено значно рані- Культура пролетарська стане-)едауеть ся до демонстрантів Найбільшою і наймогутнїй- Т|'- Соціялїстична Робітнича бо большевики окружили се- благаємо зробити всі залежні
ше: французькі оевітннки У загальнолюдською культурою,.і вже не ВСилї вілорватися ц,0ю s тих партій треба безу- ПаРтія на се не могла погоди- бе rÿr непроглядною тайною, заходи для оборони нашої
своїй "Великій Еицикльопедіі” коли зникнуть в громадян- від сього ко,ієктива; ніякі роз ДЬвно вважати Бритійську Со- бо Бритійська СоціялїР Ми гадали, що большевики партії від подібних нападів з
тільки сформували її теоре- Ській структурі клясові ріжни- думуваня —; дім, жінка, діти, ціялїстнчну Партію (British тична Партія була численній- уживають якихось нелюдських боку большевиків і для пово- 
тично. На протязі 80 років іде- ц; Се не значить, що вона арешт, не всилї його остано- Socialist Party) яка має по шою й переважалаб решту мук, але зовнїшний вигляд і роту їх до P. С. Д. Р. П. т.т. 
ольоги великої француськоі змінить ся у своїх основних вити. По вйм, він може буде всій Англїї свої організації у- 11 Ак референдум. загальне поводженє сих жертв Хинчука, Яхонтова, Фелїкса
революції/ Ділро, Вольтер, прінціпах. ^ Ні. Вона перейде каяти ся, але в той момент ілаштовує повсюди свої мітін-1 Тоді підчас мартової конфе- большевнзму нічим не ствер- Кона, Чіркіна, і инших, 
д’Аламбер, Гольбах і инші, ви- ,1нше у висшу Форму діунну- забуває усе. Та чи кождиїї із)ги й має поважні впливи се- Рснці| Б. С. П. наважилась у- джують таких здогадів.
дали 35 великих томів. Дру- чого історичного процесу. Я- нас не зазнав на собі впливу'ред робітництва Центраіьний СУНУТИ зовсім питане рефе- Чогоб там не уживалц боль- ти, що коли подібну політику 
гий колективний твір "Систе- Kj би стадії розвитку не пере- музики, малярства або поезії?і0рган сеї партії є '-The Call " рендум, але за те вона в особі шевики, — важно не се, а продовжатиметь ся , низше під- 
ма природи Доповнив се є- ходила пролетарська культу- Словом, нова культура новин-1 (Заклик), що виходить в Лон- Годсона обстоювала право міс важний наслідок. А, наслідок писані не встанї ручати ся за 
вангеліе буржуазно-революцій- ра в основі її завше повинен на охопити всі області! житя доні І Maiden Line 21 н Друга! цевих ГРУП звязуватись з міСу є здатний привести до р.озпу- те, що за якийсь час в списку 
ного руху. Обі Єї праці давали лежати прінціп колективної й творчо^ти, охопити не по--партія, яка має до 60 віддїіів иевими комітетами Робітничої ки. комуністів не отінять ся імена
відповіли на всі боєві й жагу- праці. Се — характерна її #>и- верховно й частинно, а глибо- але меншу скількість членів і Партії і-ваздалегідь казала про Большевики безперестанно Мартова. Дана і Кефалі. Се 
чі питаня своєї доби. В них.са ц праці — під шум машин.ко й у всій широті. Сим озна- оперує головно, в'Скотландії пРопагандУ> яку кождий член виривають з наших рядів од- було би кінцем соціалізму і 
були закладені основи нової j станків, коли безформна ма- чуеть ся наше завдане: пролє- в такому великому иромисто- майбутньої партії має повести ного за другим ліпших наших, демократії. Ми за себе не ру-
иауки, етнки^ права, словом TepjH переміняеть ся у гармо-'таріят повинен збирати еле- [вому її осередкові як Глезгов в сеРеДин> партії. Жадна, з ин- робітників і якимсь шляхом, тім о ся.
усеї сучасної буржуазної куль- нїйне ціле, укладають ся мето- менти соціялістичної культу- де виходить її г ловний орган ших паРтій не хотіла погоди- розумієте ся, силоміць, — За доручене Ц. КАР. С. Д.
тури, шо тоді як найпередній- ди творчости, j організаційна ри, організувати в строгу сис- тіп- Socialist " в накладі тись на подібне толкованє роблять їх членами комунїс- Р. П.
ша, вела безпощадну бороть- дьогіка, льогіка праці, бороть- тему, яку можна би прНміня- 40.000 примірників (50 Renfrew відмойи й висловились, що тичної партії,
бу з релігійною культурою се-;би й думки. В живому єднанні ти у всіх областях бутя і люд- street, Glasgow). Б. С. П. мусить виразно, точ-; Сі випадки перестали бути

громадянства, пролетарської армії, в її солі-' ського дхманя. ,, но • й- твердо кинути думку поодинокими і перетворили. иазиваеть ся вона С—оціяліс* ,. *Але, хто-ж все таки може TMIluo ВчГх. м /с, про співробітництво в лоні .ся в систему.тична Робітнича Партія (So- p'o6iTHM40f Партії.. А Соція- Найстрашнїйше те, що нас 
і і.і is ,а ті лг\\ , ся прова- j,jCTH4Ha Робітнича Партія на-■ позбавляють саме найліпших

НЄ НаИЙ'ЛЬШУ Р060ТУ' віть заявила, що очевидно до членів вартії, 
в дає масу літератури і в згоди НІЯК не МОже прийти, Ви чули, мабуть, імя това- 
Глезгові має своїх три будин- 
ки під книгарню, друкарню й 

і для всіх своїх установ (46 —
4Н-—50 Renfrew Street-); її ВИ- 

I данії повиходять під тавром 
"Socialist Labor Press". Була 
вона заснована відомим ірлянд 
ським соціялістом Джеймсом 
Коноли, тим самим, що був 
засуджений на смерть англій
ським иравнтельством, . при 
ласкавій участи Артура Ген- 
дерсона,, голови Другого Ін
тернаціоналу.

дмну Комумїстнчну Партію тому шукати мандату • Mo- 
Британії і тоді справа кляоб- скві, Абрамович недавно і тут
вої боротьби на брмтійсьшіх втратна довіре своїх внбор-
островах, справа пропаганди ців
ідей революції й справа самої Ви розумієте, товариші, иу- 
соціялїстачиої революції піде ди може нас привести така ан

тидемократична політика 
Gregory, большевиків Партії грозить

СНоеа ДоДі-.) спустошене. '

РиМШкІ «яві-weekly by 
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сії. А попередно, тої-ж долі 
зазнала партія с.-д. інтерна
ціоналістів на чолі з відо
мим вам Лозовськнм. Ви лед- 

Пролетарі всіх країв, єдинії- ви чи підозрівали, що се —
полонений большевиків. _ 

Ви знайдете в їхніх рядах 
немало полонених і з инших

Нам доставлено копію ось 
якого документу:

Р. С.-Д Р П
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і охопити і обєднати весь зміст: тво для нас

РЕВОЛВРІ КУЛЬТУР
НІ ЗАВДАНЯ ПРОЛ0- 

ТАРІЯТУ.

.

' і

процес ми обсервували в ми-

большевнками.
терплячих в большевицькім

Якими е сї методи, ми, на полоні, змушених вести кому-питанє1

Нарешті ми мусимо заяви-

Мартов, Дан, Кефалі.
Сей! документ меншевицько- 

го “радіо" мною перехопле
но і передано гласности.

Л. Соснов\:ький. 
(“Правда".)

редновікового
Тик і наша пролетарська куль- дзрности в житю складаеть ся 
тура зароджуеть ся в капіта- колективний ідеал і соціялїзм розрішати проблему пролєтар- 
лїстичному світі, але в ньому чутя. Друга, не менше харак- ської культури ? Тільки пролє- 
вона мрсдстав-ує тільки с.іа- терна риса та, ійо культура таріят. Тільки він шляхом са- 
бенькі, бліді паростки. пролетаріату завш^, являєть модїял^ности й революційної

Жан Жорес, великий ларля- ся будуючою. Коли пролетарі творчости; другі групи гро- 
’ ментський трибун, бичуючи в ят нищить цїнности минулого, мадянства, близькі пролетарі

настільки, оскільки ятові, розрішити сього завда-
Вони можуть

"NX

бо для неї (С. Р. П.) буде не- риша Химчука. Се' — один з - ТпїППРПЇ ІПІІЇЇ В Пі)
можливо приступити до обєд- шайстарших меншевиків, ко- ІфЗЦп іРїДиВОІ ЯрМІІ В Д0-

недькому Басейніодній із своїх натхнених пар- то лише
ляментських промов буржуаз- се конечне для нашого Буду- ня не можуть, 
ну Францію, так схарактери- чого, для нашого "Завтра", і бути тільки помічниками про- 

Е » зував нове завдайє пролетарі- Ми миримо ся з сим руйнова- лєтаріяту. Koro-ж маємо на у- 
! *ту: "На мій погляд наближа- нєм, як ми завше памяввємо, вазі? Перш за все соціялїетич- 

еть ся час, коли революційно- щ0 наша культура повинна ну інтелігенцію, котра нрий- 
пролетаріят родити ся в колективній пра-;шла до нас і має культурний 

повинен опанувати організо- щ'. Свою політичну побілу По- багаж. Але коли самим робіт- 
вану доктріну вселенної і жи- винен пролетаріят закріпити никам не чужі буржуазні звич- 
тя. Революційна буржуазія в означеній культурній праці, і ки, навіть у моменти найвис- 
створила
нам теж потрібна нова енци- ми знаємо, шо культура ко- лїстична інтелігенція має в со- 
кльопедія, безконечно Аільш лєктивної праці повинна побі- бі буржуазну закраску ше 
широка й сміла, пролетарська., дити. В даному випадку піл- білЙшй мірі. Тому робітники 
Треба знову переглянути рух ком не важно, шо наші почн- навчившись критично ставити 
людської думки. Треба взяти нн, спроби, не завше кінчають!ся до-всього, повинні теж про- 
весь науковий рух, дати го- : ся успіхом; важно те, що ро- являти своє критичне чуте у 
ловнїйші його результати в бітнича кляса відчуває орга- 
руки пролєтаріяту, їій клясї,; нічну потребу закріпити свій 
яка хоче жити повним житєм жнТєвий досвід і свої пережи- 
і освітити вселеЗну ярким сві- паня у системах і образах та 
тлом, хде проміня індивідуаль- протиставить їх буржуазії з її 
ної думки потонуть у сяючій умираючою культурою. і'" 
зорі соціального житя. Ся жн- Тепер стоїть перед

наної партц, коли вона бачить, трий віддав справі меншевиз- 
що більшість членів Б. С. П. му майже все житє; се був-

)за звязок (affiliation) з Робіт- ший голова Московського Со- ХАРКІВ, 9. червня. — Зсу- 
ничою Партією. Инші групи віта Робітничих Депутатів ще моване праці" Донецького ба
тах само проти всякої можли- в 1905 році, він займав се по- сейну за май дало: понад 18
вости звязку майбутньої Ко- чесне місце в 1917 рот від пе- мі.тїонів пудів вугля і антраці-
мунїстичної Партії з Р. П. Та- ревороту в лютім майже до ту. За цвітень 13,552,000 пу-

I ким чином і ся конференція ; жовтневих днів Він був чле- дів, за март 24,261,000 пу
па жаль скінчилась мертвим ном Ц. К. партії, себто одним дів. В запасі на І. цвітня було

97 міліоців пудів, на май ■—
все через те-ж питане 1 сього чоловіка, усім своїм 92 мілїони пудір, на 16 мая —

.......................... І Та Б. С. П. передбачає ще минулим злученого з менше- 60 мілїонів пудів. Навантаже-
рета організація, Соціялїс- ОДНу ТОчку про відложенє до визмом, большевики якимсь но і вивезено в мартї 12,787,- 

тична Робітнича Федерація, „арляменту, де очевидно прий шляхом вирвали з наших ря- 000 пудів,гв цвітні — 9,807,000
має своїм полем діяльности | деть ся зіткнутись з С. Панк- дів і зробили комуністом, до-1 пудів, в маю — 13,392,000 пу-
головно Лондон, де виходить ГОрСТ> яка палає непримири- ручивши йому потім найвід- дів. Середнє вантажене в маю 
також і іі орган І lu- W orkers: мою вор0жнечою до парля- повідальнїйшу справу в харче- 432 вагонів за добу. Трудар- 
Цп-ailnougth ( Робітничий ментарИзму> і ТуТ вже решта ній области. мійці навантажили за перший
Панцирник )■ На чо-ії сеї ор- груП цілком з нею розходять Другий член Ц. К. нашої тиждень маю 154,992 пудів, 
ганоації стоїть .Міс Силвія.^ л партії, Тов. Яхонтов, найдїяль- за другий —- 414,300 пудів, за

анкгорст, донька відомої су-j уХВалено знову передати пи нїйший противник комуністів, третий — 769,256 пудів, а за 
фражистки. (Адрес ^ і азети й тане до окремих партій на пе- нараз зник з нашої партії і и- четвертий тиждень маю — 
управи партії такни. Socialist • регляд. j будемо щідїятись, нодї на робітничих зібраних 1,403,100 пудів; усього за май 
\\urkers hederatfon, 400 Old що майбутня конференція нам доводить ся чути від него трудармійцями навантажено 
bird Road London. K. 1 . Ся „ринесе однодушну ухвалу за убійчі напади на меншевизм. 2,740,848 пудів' (дійсне зсумо- " 
і.ама Панкгорст брала вже у- ЕДИНу Комуністичну Партію. Не менше тяжкою є втра- ванє сих чисел виносить 

пролетарська час^ь ®. комуністичному русі, конФеоенпія та "очесного шановного то- 2,741,648 — Ред ), себто 24
на нашу Іди відсунені не тільки від ро-1 культура, велике знарядє по- на ^аход1 і-вропи и веде в са-■ йф Р • вариШа Фелїкса Кона, най- проа усього навантаженя. За

зуміня буржуазної культури, біди всесвітного соціалізму! мом> Лондоні завзяту агіта- gcj попередні наради кін- старшого польського револю- май працювало коло вугля 
І я би сказав: ся пора насти- але навіть від елементарного * П, І. Полянський. 111Ю' .* . пались все незгодою про звя- піонера, один вигляд котрогЬ 31,535 тру-Дармійців і 7,200

ла, й висше завдане вложено знаня. Тому нам треба в пер- , - ---------------- - і Четверта група найменша зок 3 реакційною Labor Party, з його сивиною викликав до-, коний. Пересічно тижнево охо
ту чергу присвоїти і перемо- скцькістю, але найцїкавійша Qe навіть викликало усунене віре і пошану до него, а разом фоною і конвоєм вугля зани-

Питанє Пролетарської куль- гти буржуазну спадщину, що-і рятувала уворм ипукн. хіба місцем свого перебуваня деяких вождів з Соціялїстич- з тим до нашої партії. І Фелікс мало ся 1.600 людий. Трудар- " 
тури стало не мрією, а дійсні-,би використати весь грома- ПАРИЖ. — Завдяки стара- 11 поаем своєї діяльности, бо н0; Робітничої Партії, які бу- Кон, котрий недавно редагу- мійці 1 вагон вугля наладову-

дянськнй досвід попередніх ням жінки Троцького, боль- і "РДЦює в південній Валіі, ли пішли на компроміс. вав меншевицьку часопись в ють 4—5 годин. Трудармійцї
Пролетаріят у многнх випад і поколінь. лиевицького міністра війни, в посеред гірників, иазиваеть та після кількох невдалих Харкові, тепер^ є комуністом, часто працюють а неділю при

ках біжучого житя почуває в А коли буржуазна культура Росії враховано від знншеня ся Південна Палійська Соціялї- спроб порозумггн ся з Бритій- Нас особливо гірко турбує повній саідомости свого дов- 
собі буржуазні навички, на- є в з рожа соціялїстичній куль- многоцінні корекції творів стична Партія (South «aies ською Соціялїстичною Парті- втрата робітників меншевиків. гу. На червень заведено пра- 
строї і недостачу соціялїстич- турі, то ми повинні віднести штуки. Імн _Морозов, один з socialist Party). Як бачимо, ся еЮі Силвія Пангорст та кіль- Чіркін," Семенов-Булкін, Мітін, вильну систему одного полка 
ного вихованя, що мішає йо- ся до неї критично, щоби чу- визначних збирачів творів1 ми- остання група виникла наче ка инших товаришів запропо- Лазько і богато инших з-.на- для випробуваня. Дисципліну 

fc\ Фу дуже часто виконувати жі нам теорії і настрої не о па- стецтва в Европі, говорить так лля тог°. щоби виправдати. нували скликати конференцію ших найвидатнїйших старих j порядок в трудполках вдало 
аавданя,, поставлені пролетар- нували нами. Ми вважаємо про\сю справу: утворений промисловим жи- BCjx соціялїстич них груп, що провідників з робітників вир- ся зберегти взірцеві. В До-
ською революцією. Сучасно- себе соціялїстами, але я s' би. “В музеях Pôciï сторонннки тем под'л Британії на три го- стоять за прінціли Третого Ін- в ані з наших рядів і зроблені нецькому басейні для практич 
му пролетаріятові, коли він, кождий ' з нас проаналізував Совіту не ушкодили нї одного сподарські осередки, — Скот- тернаціоналу і пропагують со- комуністами. Чіркін був на- ного переведеня мілітаризації 
хоче бути побідником, треба своє житє, то він знайшов би образа анї одної статуї. ляндію, Англію і Ва.тїю. віти. Така конференція відбу- віть делегатам 9-го зїзду Р. працює полевий штаб Трудар-
■иховати себе не тьіьки на со-;у себе миого буржуазного. В "Коли Петроградові! грозив Kowhe 1 лась 19 і 20 червня 1920 у К. П.
ціядіста по переконаню, але й сьому — наша біда, і вона не- упадок, збірки в Ермітажі пе- оиферени Лондоні, але вона далеко не Не1 обмежуючи ся рабовр- (єнні команди; е безпосе-
по всій своїй пемхольогії, йо- минуча. Буржуазна культура ревезено. до Москви, так як : Вже давно сї групи старалн всіх згуртувала. нєм у нас для cqeïx комуНіс- редний звязок з полевим шта
му треба розгорнути всі твор- довгі літа опановувала нас, і перевезено збірки з Лювр>г до!ся прийти якось до згоди й В усякому разі там було виЦтичних цілий поодиноких осіб. бом. 5. мая затверджено ухва-
чі спосібностм, щоби побіли- нашому поколінні зразу, од- південної Франції, коли Па-;заснувати одну комуністичну роблено низки резолюцій, щсибольшевики стали вихоплю- лу про політичний відділ До
ти дрібно-буржуазну, анархій- ним поривом розірвати сю риж знаходив ся в небезпеці, партію для всеї Британїї, себ- мають стати основою ifjjorpa- вати у нас цілі організації. нецького басейну. Сам полі
пу стадію. Бороти ся з нею.сіть, за трудно. Будуче поА- "Історії про се, що мужики то для Валїї, Англїї й Скот- ми Бритійської Комуністичної Так жидівська робітнича тичний- відділ працює від пер- 
можна тільки шляхом випра- ліне," Виховане в нових умовах, приміром шили собі чоботи з ляндїї, але всі заходи розби- Партії, яка буде остаточно партія "Буид” завжди була шого місяця встановлена труд- 
цюваня, створеня ^пролетар- омине буржуазні пута. Але ми Рембрандтів, і инші того ро- вали ся о підводне каміне, що збудована на вересневій все- підпорою P. С. Д. Р. П. і її о- армії і виконав велитенську 
ської культури. Коди десять не можемо покладати надій да оповідана, є чисті видумки, виринало з тихих вод англїй- бритійській конференції всіх сновою; тепер же її від нас ві- політичну роботу. Части Укр- 
літ тому назад ся ідея видана- на будуче поколїнє, історія о- "Комісія мистецтва, на чолі!ського політичного житя в комуністичних груп. дібрано і прилучено тим же уювтрудармії блискучо справ
дись пустою видумкою, то те- бовязуе нас самих закріпити якої стоїть д-ка Троцька, спи- виді так званого питаня про Таким чином ми можемо шляхом до комунізму. Лиши- дили своє призначенні тепер 
пер вона цілком і бистро зай- наше політичне визволене, ми суе всі твори мистецтва в Ро- участь в Робітничій ». Партії сподіватись, що в вересні до ся кілька бундовців на чолі нема жадного поважного про 
має увагу робітничої класи, і повинні переглянути стару сії та стараеть ся, щоби вони (Labor Party). 1920 року загальна бритійська з Абрамовичем. Але силоміць тивника трудової армії.

! такої скли, що її мо- культуру, піддавши її Оцінці мали відповідну охорону". Та весною сього року відбу- конференція всіх комуністам- позбавлений довіра жидів- Командуючий Українською 
класової свідомості, і все, що ----------- . Via ся ще одна подібна конфе- них груп і партій утворить е- ськнх робітників’і змушений! Трудовою Армією Берзак.

соціалістичний

замком так як і попередні, і з провідників партії.
енцикльопедію, І,Наш противник сильний. Але шої революційности, то соціи-

U

відношеню до своїх співробіт
ників із инших громадянських
груп.

Хай робітнича 
направить найбільші ^свої зу- 
силя на створене того, чого їй

кляса сама

нами пи- не достає; хай культурна са- 
ва організація соціалістичної тане', як будуєте ся пролетар- постійність буде її постійним 
еицикльопедіі буде одним із ська культура? До сеї пори гаслом, 
висших завдань, які завтріш- широкі пролетарські маси бу-) Хай
ний день покладе

«ь,
живе

партію і людськість".

на пролетаріят

ста».

V,

мії і встановлено районні во-

. .

і 6м задушити.
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